
工事の進捗状況 〜ひたちなか市勝⽥地区堤防整備〜

編集・発行
国土交通省 常陸河川国道事務所

令和４年３⽉
第 21 号

○那珂川左岸のひたちなか市勝田地区は、約４kmの区間が無堤地区となっており、

用地の整った箇所について、今年度の11月から堤防整備の工事に着手しました。

○今回は、この地区の堤防整備工事（那珂川左岸柳沢地区外築堤工事）を受注しているグンジ建設（株）

の監理技術者 軍司 修利さんにお話を伺いました。

堤防整備とは・・・？

ココ！

地域住民の方々を第一に考えています。みなさんが不安に思わ

れないように、月に１，２回は区長さんと情報交換をしたり、散

歩中の方や近隣の方と世間話をしたり、声がけやふれ合いを大切

にしています。

実際の工事では、地盤が軟弱なため、盛土による堤防の沈下や

工事車両の通行方法に注意しています。

弊社は、これまでも那珂川の災害時には、復旧工事に携わっ

てきました。このプロジェクトでも、すでに大野地区などの堤

防整備を行っており、今回、勝田地区も施工することになりま

した。日々の情報を現場だけでなく社内でも共有化して一体感

を持ち、水戸出張所とも協力して、強固な堤防を1cm・1mで

も早く完成させるよう、先に進む施工をしたいと思います。

工事を行うにあたり、心掛けていることはありますか？

プロジェクトに携わっての意気込みは？
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○那珂川緊急治水対策プロジェクトとして行っている堤防整備工事で、横断幕を設置しました。

○これは、地域の皆さんや通行する皆さんに、緊急治水対策プロジェクトが推進していることが

分かるよう、工事の受注者が独自の取組として実施し、広報に寄与しています。

ぜひ、那珂川沿いを探してみてくださいね！

横断幕の設置状況

○令和4年2月28日、茨城大学、茨城県地域気候変動適応センター、（一社）

地域国土強靱化研究所が主催する茨城大学CN（カーボンニュートラル）

オープンセミナー特別企画「気候変動適応を通じた地域の活性化」がWEB

で開催され、常陸河川国道事務所も後援しました。

○シンポジウムでは、気候変動対策に関する研究や技術を紹介するとともに、

それらが地域社会の中でどのように活かされているのか、活かされるべき

なのかについて、最先端の研究に取り組まれている講演者からの講演やパ

ネルディスカッションが行われました。
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プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

気候変動適応を通じた地域の活性化セミナーが開催されました

横断幕を設置しています

『緊急治水対策プロジェクト』
横断幕

安全パトロールを実施しています
○工事を安全に施工するため、各工事現場の

安全対策等を受注者と発注者が一緒に点検

する「安全パトロール」を実施しています。

○各現場を点検した後は、参加者が改善すべ

き点や参考となる対策などを意見交換し、

お互いに切磋琢磨することで、更なる安全

対策の向上を図り、無事故・無災害での工

事完成を目指しています。 安全パトロール実施の様子


